

# 你惜我血汗钱 我懂你金子心 今后一定积极配合城管工作,做文明商贩

24日上午,市民兰先生把写着“拾金不昧”的锦旗送到了如意湖办事处城管办,以表达他对城管综治巡防队员穆琳娜拾金不昧的感激之情。

据了解,本月18日,女子中队城管综治巡防队员穆琳娜在辖区巡查时,在九如路与天赋路交叉口南200米路东一家饭店门前发现地上散落数张5元、10元、100元不等的人民币,共有3000多元。她的第一反应是,这些钱都是做小生意得来的“血汗钱”,一定要还给失主。由于没有失主的联系方式,穆琳娜无法和失主取得联系,十分着急,只能在原地等待和寻找失主,半小时后,失主赶到现场找寻钱包,经过核实信息,钱包才终于物归原主。

为了表达感激之情,失主兰先生希望向穆琳娜送去锦旗,来到办事处才得知,穆琳娜正忙碌在一线岗位,无法亲自到场接受锦旗。城管办工作人员代表穆琳娜接受了兰先生的感谢之情,兰先生激动地说:“通过这件事让我对城管队员的认识更加全面了,以后我一定劝同行们积极配合城管寻访工作,做一个文明商贩,给他们点赞。”

记者 王阳  
通讯员 姬秀娟 文/图



城管办工作人员代表穆琳娜接受了兰先生的锦旗

## 社 区 活 动 室

### 绿地社区 开展义诊活动



为提高居民预防疾病的意识和能力,2月26日,绿地社区联合郑大一附院眼科在绿地社区文化广场开展义诊活动。

活动面向辖区内的全体居民,在社区工作者的积极宣传下,居民踊跃报名参加,共有70多位居民参加了体检。此次义诊检查内容主要包括

视力测试、白内障、青光眼、眼底疾病、眼部干涩、不适等各种眼科疾病。

通过此次义诊活动,帮助居民发现隐藏疾病,及时就医治疗,提高居民健康意识和预防疾病的知识。

记者 王阳  
通讯员 李冲 文/图

### 老年大学如意湖分校2017年开始报名啦 琴棋书画手工制作啥都教 快来报名吧



2月22日上午,如意湖办事处老年大学2017年上学期课程开始报名,新学期共有12个专业14个班级的课程,除了舞蹈、国画、歌唱、书法、模特、太极、布艺手工、摄影、英语口语9个专业外,又增设了葫芦丝、合唱、茶艺3个专业。本次报名学员700余人。

如意湖老年大学深受辖区内

广大离退休干部和社会老年人的欢迎和好评。

自开办5年来,参加培训的老年人达到35000余人次。不仅丰富了辖区老年人的晚年生活,活跃了社区文化的氛围,而且真正做到让辖区老年人“老有所学、老有所为、老有所乐”。

记者 王阳 通讯员 孙歌 文/图

